
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Смартекономіка» 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини 

(за спеціалізаціями) спеціалізація С І.01 Економіка 

у Київському національному університеті технологій та дизайну

Підготовка фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини (за 

спеціалізаціями) спеціалізація С І.01 Економіка у Київському національному 

університеті технологій та дизайну обумовлена необхідністю врахування 

сучасних викликів цифрової трансформації бізнесу та забезпечення підготовки 

висококваліфікованих фахівців для сталого розвитку та інноваційного 

зростання національної економіки.

Освітня-професійна програма містить такі елементи: мету;

характеристику; орієнтацію; основний фокус програми, особливості освітньої 

програми. Зміст освітньо-професійної програми відповідає компетентнісній 

моделі випускника, а програмні результати навчання корелюють із 

дисциплінами, які пропонуються до вивчення. В освітньо-професійній програмі 

узагальнено придатність випускника до працевлаштування та подальшого 

навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності, 

зокрема, інтегральна компетентність, як здатність розв'язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми в економічній сфері, які 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає 

застосування теорій та методів економічної науки. Наведено загальні та фахові 

компетентності; програмні результати навчання; академічну мобільність; 

перелік компонентів освітньої складової освітньо-професійної програми та їх 

логічна послідовність; описи обов'язкових та вибіркових дисциплін, умови 

реалізації освітньо-професійної програми в частині особливості форми 

атестації. Конкурентними перевагами освітньо-професійної програми є



можливість інтеграції економічних знань з сучасними цифровими 

технологіями, без знання яких ускладняється розвиток підприємств в сучасних 

умовах; орієнтація на цифрову трансформацію економіки та підприємництва. 

Тому, освітньо-професійна програма «Смартекономіка» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю СІ Економіка та 

міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) спеціалізація С І.01 

Економіка у Київському національному університеті технологій та дизайну 

відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців з економіки.
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